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Katalóg tovaru Shugon

Název: Batoh Fuji Basic - čierny-červený
Odkaz: https://darcik.sk/batoh-fuji-basic-cierny-cerveny/
Kód tovaru: 605.38-BLACKRED
Popis: Jednoduchý a štýlový batoh s jednou hlavnou priehradkou na zips.
Pásková rukoväť. Polstrované nastaviteľné popruhy cez rameno.
Parametre: • Objem (l): 10. • Rozmery (cm): 35 x 21 x 14. • Materiál: 100%
polyester.

Název: Batoh Fuji Basic - modrý
Odkaz: https://darcik.sk/batoh-fuji-basic-modry/
Kód tovaru: 605.38-LIGHTBLUEDARKGREY
Popis: Jednoduchý a štýlový batoh s jednou hlavnou priehradkou na zips.
Pásková rukoväť. Polstrované nastaviteľné popruhy cez rameno.
Parametre: • Objem (l): 10. • Rozmery (cm): 35 x 21 x 14. • Materiál: 100%
polyester.

Název: Batoh Fuji Basic - oranžový
Odkaz: https://darcik.sk/batoh-fuji-basic-oranzovy/
Kód tovaru: 605.38-ORANGEDARKGREY
Popis: Jednoduchý a štýlový batoh s jednou hlavnou priehradkou na zips.
Pásková rukoväť. Polstrované nastaviteľné popruhy cez rameno.
Parametre: • Objem (l): 10. • Rozmery (cm): 35 x 21 x 14. • Materiál: 100%
polyester.

Název: Batoh Fuji Basic - červený
Odkaz: https://darcik.sk/batoh-fuji-basic-cerveny/
Kód tovaru: 605.38-REDBLACK
Popis: Jednoduchý a štýlový batoh s jednou hlavnou priehradkou na zips.
Pásková rukoväť. Polstrované nastaviteľné popruhy cez rameno.
Parametre: • Objem (l): 10. • Materiál: 100% polyester. • Rozmery (cm): 35
x 21 x 14.
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Název: Vrece Shugon Stafford - čierny
Odkaz: https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-cierny/
Kód tovaru: 619.38-BLACK
Popis: Stabilný nylonové remienky. Klasický zaťahovací batoh. Kútiky
zosilnené kovovými krúžkami. Držadlá zo silnej nylonovej šnúry.
Vodeodolný.
Parametre: • Objem (l): 13. • Rozmery (cm): 44 x 34,5. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Vrece Shugon Stafford - burgundy
Odkaz: https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-burgundy/
Kód tovaru: 619.38-BURGUNDY
Popis: Stabilný nylonové remienky. Klasický zaťahovací batoh. Kútiky
zosilnené kovovými krúžkami. Držadlá zo silnej nylonovej šnúry.
Vodeodolný.
Parametre: • Objem (l): 13. • Rozmery (cm): 44 x 34,5. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Vrece Shugon Stafford - tmavo sivý
Odkaz: https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-tmavo-sivy/
Kód tovaru: 619.38-DARKGREY
Popis: Stabilný nylonové remienky. Klasický zaťahovací batoh. Kútiky
zosilnené kovovými krúžkami. Držadlá zo silnej nylonovej šnúry.
Vodeodolný.
Parametre: • Objem (l): 13. • Rozmery (cm): 44 x 34,5. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Vrece Shugon Stafford - zelený
Odkaz: https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-zeleny/
Kód tovaru: 619.38-GREEN
Popis: Stabilný nylonové remienky. Klasický zaťahovací batoh. Kútiky
zosilnené kovovými krúžkami. Držadlá zo silnej nylonovej šnúry.
Vodeodolný.
Parametre: • Objem (l): 13. • Rozmery (cm): 44 x 34,5. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Vrece Shugon Stafford - tmavo růžový
Odkaz: https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-tmavo-ruzovy/
Kód tovaru: 619.38-HOTPINK
Popis: Stabilný nylonové remienky. Klasický zaťahovací batoh. Kútiky
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zosilnené kovovými krúžkami. Držadlá zo silnej nylonovej šnúry.
Vodeodolný.
Parametre: • Rozmery (cm): 44 x 34,5. • Objem (l): 13. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Vrece Shugon Stafford - svetlo zelený
Odkaz: https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-svetlo-zeleny/
Kód tovaru: 619.38-IRISHGREEN
Popis: Stabilný nylonové remienky. Klasický zaťahovací batoh. Kútiky
zosilnené kovovými krúžkami. Držadlá zo silnej nylonovej šnúry.
Vodeodolný.
Parametre: • Objem (l): 13. • Rozmery (cm): 44 x 34,5. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Vrece Shugon Stafford - tyrkysový
Odkaz: https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-tyrkysovy/
Kód tovaru: 619.38-LAGOON
Popis: Stabilný nylonové remienky. Klasický zaťahovací batoh. Kútiky
zosilnené kovovými krúžkami. Držadlá zo silnej nylonovej šnúry.
Vodeodolný.
Parametre: • Objem (l): 13. • Rozmery (cm): 44 x 34,5. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Vrece Shugon Stafford - svetlo modrý
Odkaz: https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-svetlo-modry/
Kód tovaru: 619.38-LIGHTBLUE
Popis: Stabilný nylonové remienky. Klasický zaťahovací batoh. Kútiky
zosilnené kovovými krúžkami. Držadlá zo silnej nylonovej šnúry.
Vodeodolný. Materiál: 210D nylon s PU vrstvou
Parametre: • Rozmery (cm): 13. • Materiál: 44 x 34,5.

Název: Vrece Shugon Stafford - lime
Odkaz: https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-lime/
Kód tovaru: 619.38-LIME
Popis: Stabilný nylonové remienky. Klasický zaťahovací batoh. Kútiky
zosilnené kovovými krúžkami. Držadlá zo silnej nylonovej šnúry.
Vodeodolný.
Parametre: • Rozmery (cm): 44 x 34,5. • Objem (l): 13. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).
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Název: Vrece Shugon Stafford - navy
Odkaz: https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-navy/
Kód tovaru: 619.38-NAVY
Popis: Stabilný nylonové remienky. Klasický zaťahovací batoh. Kútiky
zosilnené kovovými krúžkami. Držadlá zo silnej nylonovej šnúry.
Vodeodolný.
Parametre: • Objem (l): 13. • Rozmery (cm): 44 x 34,5. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Vrece Shugon Stafford - oranžový
Odkaz: https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-oranzovy/
Kód tovaru: 619.38-ORANGE
Popis: Stabilný nylonové remienky. Klasický zaťahovací batoh. Kútiky
zosilnené kovovými krúžkami. Držadlá zo silnej nylonovej šnúry.
Vodeodolný.
Parametre: • Objem (l): 13. • Rozmery (cm): 44 x 34,5. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Vrece Shugon Stafford - růžový
Odkaz: https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-ruzovy/
Kód tovaru: 619.38-PINK
Popis: Stabilný nylonové remienky. Klasický zaťahovací batoh. Kútiky
zosilnené kovovými krúžkami. Držadlá zo silnej nylonovej šnúry.
Vodeodolný.
Parametre: • Rozmery (cm): 44 x 34,5. • Objem (l): 13. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Vrece Shugon Stafford - fialový
Odkaz: https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-fialovy/
Kód tovaru: 619.38-PURPLE
Popis: Stabilný nylonové remienky. Klasický zaťahovací batoh. Kútiky
zosilnené kovovými krúžkami. Držadlá zo silnej nylonovej šnúry.
Vodeodolný.
Parametre: • Rozmery (cm): 44 x 34,5. • Objem (l): 13. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Vrece Shugon Stafford - červený
Odkaz: https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-cerveny/
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Kód tovaru: 619.38-RED
Popis: Stabilný nylonové remienky. Klasický zaťahovací batoh. Kútiky
zosilnené kovovými krúžkami. Držadlá zo silnej nylonovej šnúry.
Vodeodolný.
Parametre: • Objem (l): 13. • Rozmery (cm): 44 x 34,5. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Vrece Shugon Stafford - modrý
Odkaz: https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-modry/
Kód tovaru: 619.38-ROYAL
Popis: Stabilný nylonové remienky. Klasický zaťahovací batoh. Kútiky
zosilnené kovovými krúžkami. Držadlá zo silnej nylonovej šnúry.
Vodeodolný.
Parametre: • Objem (l): 13. • Rozmery (cm): 44 x 34,5. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Vrece Shugon Stafford - strieborný
Odkaz: https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-strieborny/
Kód tovaru: 619.38-SILVER
Popis: Stabilný nylonové remienky. Klasický zaťahovací batoh. Kútiky
zosilnené kovovými krúžkami. Držadlá zo silnej nylonovej šnúry.
Vodeodolný.
Parametre: • Objem (l): 13. • Rozmery (cm): 44 x 34,5. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Vrece Shugon Stafford - nebesky modrý
Odkaz: https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-nebesky-modry/
Kód tovaru: 619.38-SKYBLUE
Popis: Stabilný nylonové remienky. Klasický zaťahovací batoh. Kútiky
zosilnené kovovými krúžkami. Držadlá zo silnej nylonovej šnúry.
Vodeodolný.
Parametre: • Rozmery (cm): 44 x 34,5. • Objem (l): 13. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Vrece Shugon Stafford - biely
Odkaz: https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-biely/
Kód tovaru: 619.38-WHITE
Popis: Stabilný nylonové remienky. Klasický zaťahovací batoh. Kútiky
zosilnené kovovými krúžkami. Držadlá zo silnej nylonovej šnúry.
Vodeodolný.

https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-modry/
https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-strieborny/
https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-nebesky-modry/
https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-biely/


Parametre: • Rozmery (cm): 44 x 34,5. • Objem (l): 13. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Vrece Shugon Stafford - žltý
Odkaz: https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-zlty/
Kód tovaru: 619.38-YELLOW
Popis: Stabilný nylonové remienky. Klasický zaťahovací batoh. Kútiky
zosilnené kovovými krúžkami. Držadlá zo silnej nylonovej šnúry.
Vodeodolný.
Parametre: • Objem (l): 13. • Rozmery (cm): 44 x 34,5. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Batoh Miami - čierny
Odkaz: https://darcik.sk/batoh-miami-cierny/
Kód tovaru: 622.38-BLACKBLACKDARKGREY
Popis: Batoh s dvoma priehradkami. Hlavná priehradka má vnútorné
vrecko pre MP3/iPod. Gumový výstup pre slúchadlá. Priehradka na
ceruzky / telefón a pod v prednej časti. Dve sieťované vrecká na fľaše po
oboch stranách. Úchytný retiazka vpredu. Vypchaté nast...
Parametre: • Objem (l): 26. • Rozmery (cm): 43 x 30 x 22. • Materiál: 100%
polyester.

Název: Batoh Miami - navy-čierny
Odkaz: https://darcik.sk/batoh-miami-navy-cierny/
Kód tovaru: 622.38-NAVYBLACKDARKGREY
Popis: Batoh s dvoma priehradkami. Hlavná priehradka má vnútorné
vrecko pre MP3/iPod. Gumový výstup pre slúchadlá. Priehradka na
ceruzky / telefón a pod v prednej časti. Dve sieťované vrecká na fľaše po
oboch stranách. Úchytný retiazka vpredu. Vypchaté nast...
Parametre: • Objem (l): 26. • Rozmery (cm): 43 x 30 x 22. • Materiál: 100%
polyester.

Název: Batoh Miami - červený-čierny
Odkaz: https://darcik.sk/batoh-miami-cerveny-cierny/
Kód tovaru: 622.38-REDBLACKDARKGREY
Popis: Batoh s dvoma priehradkami. Hlavná priehradka má vnútorné
vrecko pre MP3/iPod. Gumový výstup pre slúchadlá. Priehradka na
ceruzky / telefón a pod v prednej časti. Dve sieťované vrecká na fľaše po
oboch stranách. Úchytný retiazka vpredu. Vypchaté nast...
Parametre: • Objem (l): 26. • Rozmery (cm): 43 x 30 x 22. • Materiál: 100%
polyester.

https://armik.sk/vrece-shugon-stafford-zlty/
https://darcik.sk/batoh-miami-cierny/
https://darcik.sk/batoh-miami-navy-cierny/
https://darcik.sk/batoh-miami-cerveny-cierny/


Název: Kozmetická taška Ibiza - tmavo sivá
Odkaz: https://armik.sk/kozmeticka-taska-ibiza-tmavo-siva/
Kód tovaru: 609.38-BLACKBLACK
Popis: V čiernej taške jazdec u zipsu je šedý. Klasická kozmetická taška s
jednou hlavnou priehradkou. Bočné vrecko na zips a vnútorné sieťové
vrecko. Bočná rukoväť.
Parametre: • Rozmery (cm): 11 x 26 x 15. • Materiál: 100% polyester.

Název: Kozmetická taška Shugon Linz - čierna
Odkaz: https://armik.sk/kozmeticka-taska-shugon-linz-cierna/
Kód tovaru: 657.38-BLACK
Popis: Klasická obdĺžniková kozmetická taška od značky Shugon. S
jednou hlavnou priehradkou uzatvárateľným na zips.
Parametre: • Rozmery (cm): 18 x 8,5 x 5. • Materiál: 100% polyester. •
Objem (l): 0,7.

Název: Taška na notebook Shugon Marseille Messenger - čierna
Odkaz: https://armik.sk/taska-na-notebook-shugon-marseille-messenger-
cierna/
Kód tovaru: 918.38-BLACKMELANGEGREY
Popis: Taška na notebook s dvoma ušami od značky Shugon. •
nastaviteľný polstrovaný ramenný popruh • elastický pásik na chrbte pre
prechod cez rukoväť vozíka • 1 veľká hlavná priehradka na zips na
dokumenty • polstrované vnútorné vrecko vhodné pre noteboo...
Parametre: • Materiál: 100% polyester 600D. • Rozmery (cm): 42 x 31 x
10. • Objem (l): 11.

Název: Taška na notebook Shugon Marseille Messenger - sivá
Odkaz: https://armik.sk/taska-na-notebook-shugon-marseille-messenger-
siva/
Kód tovaru: 918.38-GREYMELANGERED
Popis: Taška na notebook s dvoma ušami od značky Shugon. •
nastaviteľný polstrovaný ramenný popruh • elastický pásik na chrbte pre
prechod cez rukoväť vozíka • 1 veľká hlavná priehradka na zips na
dokumenty • polstrované vnútorné vrecko vhodné pre noteboo...
Parametre: • Materiál: 100% polyester 600D. • Rozmery (cm): 42 x 31 x
10. • Objem (l): 11.

Název: Batoh Shugon Milan 20 l - čierny
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Odkaz: https://armik.sk/batoh-shugon-milan-20-l-cierny/
Kód tovaru: 637.38-BLACK
Popis: Jednoduchý batoh od značky Shugon o objeme 20 litrov. Má ale
všetko, čo by mal správny batoh mať. • polstrované držadlo • nastaviteľné
ramenné popruhy s vypchávkou • veľká hlavná priehradka • predné vrecko
na zips • možnosť potlače (do rozmerov 14 ...
Parametre: • Objem (l): 20. • Rozmery (cm): 30 x 41 x 17. • Materiál: 100%
polyester 600D. • Hmotnosť (g): 400.

Název: Batoh Shugon Milan 20 l - navy
Odkaz: https://armik.sk/batoh-shugon-milan-20-l-navy/
Kód tovaru: 637.38-NAVY
Popis: Jednoduchý batoh od značky Shugon o objeme 20 litrov. Má ale
všetko, čo by mal správny batoh mať. • polstrované držadlo • nastaviteľné
ramenné popruhy s vypchávkou • veľká hlavná priehradka • predné vrecko
na zips • možnosť potlače (do rozmerov 14 ...
Parametre: • Objem (l): 20. • Rozmery (cm): 30 x 41 x 17. • Materiál: 100%
polyester 600D. • Hmotnosť (g): 400.
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